



# ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ

## ΜΕΡΟΣ Ι

### ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός 4348	Παρασκευή, 1η Φεβρουαρίου 2013	11
--------------	--------------------------------	----

Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος.

#### Αριθμός 15

Διορισμός εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας μελών της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (Επιτροπή Fulbright).

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 12.7.2012).

Το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 της Συμφωνίας για Εκπαιδευτική Συνεργασία μεταξύ των Κυβερνήσεων Κύπρου και Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, τα ακόλουθα πρόσωπα:

(α) Ως τα εκ Κύπρου μέλη της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (Επιτροπή Fulbright), για περίοδο έως τις 31.12.2012:

κ. Άνδρας Καπαρδής, Πανεπιστημιακός,

κ. Παναγιώτης Μαύρος, Επιθεωρητής Α', Μέση Εκπαίδευση, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού,

κ. Κώστας Ιακώβου, Διευθυντής Προγραμματισμού, Γραφείο Προγραμματισμού,

κα Nevres Baddal.

(β) Ως αναπληρωματικά μέλη, για την ίδια περίοδο:

κ. Γιώργος Ιωαννίδης, Γραμματέας Α', Υπουργείο Εξωτερικών,  
(αντικαταστάτης του κ. Άνδρου Καπαρδή),

κ. Γιώργος Γιωργαλλής, Εκπαιδευτικός, Δημοτική Εκπαίδευση, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού,  
(αντικαταστάτης του κ. Παναγιώτη Μαύρου),

κ. Γιώργος Γιάγκου, Μηχανολόγος, Επιθεωρητής Τεχνικής Εκπαίδευσης, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού,  
(αντικαταστάτης του κ. Κώστα Ιακώβου),

κ. Cem Tanova,  
(αντικαταστάτης της κας Nevres Baddal).

**Αριθμός 16**

Παραίτηση δύο μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Κυπριακής Εταιρείας Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών Λτδ (Κ.Ετ.Α.Π. Λτδ) και διορισμός δύο νέων μελών.

(Συνοδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 12.7.2012).

Το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει τον κ. Λάμπρο Σωτηρίου, Δικηγόρο και τον κ. Γεώργιο Οικονόμου, Οικονομολόγο, ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Κυπριακής Εταιρείας Αποθήκευσης Πετρελαιοειδών Λτδ, σε αντικατάσταση των κ.κ. Μίνου Χαραλάμπους και Πέτρου Χριστοδούλου, οι οποίοι υπέβαλαν παραίτηση.

**Αριθμός 17**

Πρώθηση πολιτικής για την ανάπτυξη γηπέδων γκολφ στην Κύπρο – Υδροδότηση αναπτύξεων γηπέδων γκολφ.

(Συνοδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 30.8.2012).

(Αρ. Πρότασης 1027/2012).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να τροποποιήσει τις υποπαραγράφους (γ) και (δ) της Απόφασης με αρ. 68.935 και ημερ. 3.6.2009, έτσι ώστε να είναι δυνατή η υδροδότηση των αναπτύξεων γηπέδων γκολφ, για σκοπούς άρδευσης, από ανακυκλωμένο νερό, το οποίο θα παράγεται από μονάδες τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων, όπως αναφέρεται στις παραγράφους 3 έως 6 της Πρότασης. Σημειώνεται ότι τα πιο πάνω θα ισχύουν εφόσον ποσότητες ανακυκλωμένου νερού θα είναι διαθέσιμες και χωρίς οποιαδήποτε δέσμευση για τον χρονικό ορίζοντα υλοποίησης του έργου κατασκευής και λειτουργίας της μονάδας τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων που θα παράγει το νερό αυτό. Επιπρόσθετα, το παρεχόμενο νερό θα τιμολογείται στο κόστος ασφαλισμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό. Εξυπακούεται ότι, τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από τον επενδυτή, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξ' ολοκλήρου δική του ευθύνη καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης τον επενδυτή.
- (β) Να ανακαλέσει το μέρος της υποπαραγράφου (α)(iii) της Απόφασης με αρ. 73.087 και ημερ. 31.1.2012, που αφορά στην άρδευση της ανάπτυξης γηπέδου γκολφ Vicerio Holdings Ltd (St. Elizabeth) στον Άγιο Αμβρόσιο (ΛΕΜ/2295/2007).
- (γ) Να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Υπουργικής Επιτροπής για την ανάπτυξη γηπέδων γκολφ [Υπουργοί Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού (Πρόεδρος), Εσωτερικών, Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, Οικονομικών και Συγκοινωνιών και Έργων] ως ακολούθως:
- (i) Γήπεδο γκολφ εταιρεία Vicerio Holdings Ltd (St Elisabeth) στον Άγιο Αμβρόσιο (ΛΕΜ/2295/2007).
- Η ανάπτυξη του γηπέδου γκολφ να υδρεύεται με νερό από μονάδα αφαλάτωσης και να αρδεύεται από τις αναγκαίες ποσότητες ανακυκλωμένου νερού (τριτοβάθμια επεξεργασία) από το ΣΑΛΑ, νοούμενου ότι το παρεχόμενο νερό θα κοστολογείται σε τιμές αφαλατωμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό.
- Σημειώνεται ότι, τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από την εταιρεία, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξ' ολοκλήρου δική της ευθύνη, καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης την εταιρεία.
- (ii) Υδροδότηση (ύδρευση και άρδευση) των αναπτύξεων γηπέδων γκολφ με αρ. αίτησης 6 & 7 της εταιρείας Cyprus Limni Resorts & Golfcourses Plc, στην περιοχή Λίμνη – Πόλεως Χρυσοχούς (ΠΑΦ/2060/2007 & ΠΑΦ/0949/2008).
- Οι πιο πάνω αναπτύξεις γηπέδων γκολφ θα υδρεύονται από το φράγμα Ευρέτου και αρδεύονται από ανακυκλωμένο νερό, που θα παράγεται από τη μονάδα τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων, που θα κατασκευαστεί για την εξυπηρέτηση του Δήμου Πόλεως Χρυσοχούς και των γύρω Κοινοτήτων. Εξυπακούεται ότι η εταιρεία θα έχει την ευθύνη για τη διύλιση του νερού από το φράγμα Ευρέτου για σκοπούς ύδρευσης των δύο αναπτύξεων.
- Σημειώνεται ότι τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από την εταιρεία, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξ' ολοκλήρου δική της ευθύνη, καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης την εταιρεία.
- Σημειώνεται ότι το παρεχόμενο νερό θα κοστολογείται σε τιμές αφαλατωμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό.

**Αριθμός 18**

Διορισμός μέλους της Καλλιτεχνικής Επιτροπής του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου.

(Συνοδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 10.10.2012).

Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 5 των περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Νόμων του 1970 έως 2007, αποφάσισε να διορίσει τον κ. Αιμίλιο Χαραλαμπίδη, Λέκτορα στη Σχολή Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών στο Τμήμα Δημοσιογραφίας του Frederick University, ως μέλος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου, για το υπόλοιπο της θητείας της Επιτροπής, δηλαδή μέχρι την 1.8.2015, σε αντικατάσταση της Δρας Άννης Κωνσταντίνου, η οποία δεν αποδέχθηκε το διορισμό της.

**Αριθμός 19**

Διορισμός Συμβουλίου Εγγραφής Ιατρικών Επισκεπτών.

(Συνοδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 30.10.2012).

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 69.197 και ημερ. 31.7.2009, το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 3(3) των περί Ιατρικών Επισκεπτών Νόμων του 2002 και 2004, αποφάσισε να διορίσει, ύστερα από πρόταση της Υπουργού Υγείας, τα πιο κάτω πρόσωπα ως μέλη του Συμβουλίου Εγγραφής Ιατρικών Επισκεπτών, για περίοδο τριών χρόνων, δηλαδή μέχρι τις 29.10.2015:

κ. Γιάννης Κκολός, Φαρμακοποιός, Τμήμα Φαρμακευτικών Υπηρεσιών, Υπουργείο Υγείας,

Δρ Άλκης Παπαδούρης, εκπρόσωπος Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου,

κ. Πλούταρχος Γεωργιάδης, εκπρόσωπος Παγκύπριου Φαρμακευτικού Συλλόγου,

κ. Ανδρέας Βασιλειάδης,  
κ. Κώστας Γαβριηλίδης,  
κα Έλενα Γιάγκου,  
κ. Ανδρέας Μέσσιος,  
κα Ουρανία Ευρυπίδου,  
κ. Γιάννης Ιωάννου.

Εγγεγραμμένοι Ιατρικοί Επισκέπτες, οι οποίοι υποδεικνύονται από το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Κύπρου.

- (β) Αποφάσισε να ορίσει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(4) των πιο πάνω νόμων, τον κ. Ανδρέα Βασιλειάδη ως Πρόεδρο του Συμβουλίου.

**Αριθμός 20**

Αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης.

(Συνοδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 28.11.2012).

Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι το Γραφείο Προγραμματισμού όρισε την κα Γεωργία Χριστοφίδου-Σολωμονίδου, Ανώτερη Λειτουργό Προγραμματισμού, ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δια Βίου Μάθησης, σε αντικατάσταση της κας Χρυσώς Μιχαήλ, για το υπόλοιπο της θητείας της κας Μιχαήλ, δηλαδή μέχρι τις 13.7.2015.